

## DELOVNA SEJA DELAVSKEGA SVETA ENOTE V.

Včeraj popoldne, 29. 6. 1972., je v sejni sobi podjetja zasedal delavski svet enote Velenje na svoji XII. seji. Seja je bila izredno delovna, saj so poleg informacij o doseženi proizvodnji v prvih šestih mesecih letošnjega leta sprejeli vrsto sklepov, odobrili pravilnik o letnem regresu za dopust ter pravilnik o službenih telefonih v zasebnih stanovanjih. Potrdili so poročilo komisije za družbeni standard in odobrili prošnje nekaterim prosilcem.

### STO MILIJARD

V Informatorju števil 11 smo že pisali o veliki delovni zmagi. Poročilo, ki ga je podal Šumer Branko, je vsebovalo podrobne podatke o uspehih našega poslovanja.

K razpravi o proizvodnji se je oglasil generalni direktor podjetja. Kljub povišani storilnosti še vedno niso rezultati dela takšni, kot bi lahko bili. Finančni plan je dosežen v celoti, vendar pa je pred nami kolektivni dopust. Ta čas pa bo treba nadoknaditi. Zato bo naloga nas vseh, da bomo produktivnost še izboljševali. Zato bomo morali štediti pri porabi materiala. Delati skrbno, dobro in kvalitetno. Le tako bomo lahko držali korak z zahtevami časa.

Bolniški izostanki so še vedno precej problem, saj je bolniških izostankov v poprečju 5,5 %. To pomeni, da je dnevno odsotnih tudi po 300 sodelavcev naše tovarne.

V naslednjem mesecu bo v Ameriko potoval generalni direktor. Na seji je med drugim dejal: "Če bi bilo mogoče, bi naj vsi naši sodelavci potovali v druge države! Videti je treba, kako tam delajo!"

### POPREČNI OSEBNI DOHODKI

v mesecu maju in odstotek doseganja planiranih osebnih dohodkov v letu 1972:

Enota	Poprečni mesečni OD	Odstotek planiranega OD
Gorenje	1.709,81	97,1 %
Sever	1.450,37	78,0 %
Muta	1.636,18	80,6 %
Fecro	1.480,54	108,4 %
Lesna	1.654,15	99,6 %

\*\*\*\*\*

V pripravi je naprava za zračenje v halah, kjer je vročina zelo visoka. Zato bo izplačan vročinski dodatek za ista delovna mesta, kot je veljalo lani.

\*\*\*\*\*

Za nadzor sodelavcev v bolniškem staležu skrbijo kontrolorji. V primerih, da bolniki ne bi upoštevali zdravnikovih navodil, bodo kršitelji najstrožje kaznovani. Tudi izključitev iz delovne organizacije.

\*\*\*\*\*

Red v jedilnici je zelo slab. DS je sprejel sklep, da naj vsi odnašajo posodo k tekočemu traku ob pomivalnem stroju. Opaziti je potrat s kruhom. Takšni negativni pojavi utegnejo podražiti malico.

SPOŠTOVANI SODELAVCI,  
ZA ŽELIMO NAŠIM RUDARSKIM SOTOVARIŠEM SREČEN RUDARSKI PRAZNIK, VELIKO  
POSLOVNIH USPEHOV IN NAJ JIH SPREMLJA SREČA PRI NJIHOVEM RUDARSKEM DELU!

Ivan Atelšek



